



UŠLECHTILÝ ŽIVOT

Programovací partner: GK 48

Rodina lidství (GK 10, 17, 21, 25, 38, 51)

Fyziologie: plíce

Aminokyselina: arginin

STÍN 21 KONTROLA

DEMISE HIERARCHIE

Jedním ze základních témat lidstva, které přináší mnoho utrpení, konfliktů a porušování lidských práv, je kontrola. Veškerá potřeba kontroly má jediný důvod – obranu teritoria. Teritorium lze chápat mnoha způsoby. Prvním teritoriem jsme my sami – fyzické, emocionální a intelektuální hranice naší bytosti a obrysy naší aury. Pokud tento pojem rozšíříme, můžeme nahlížet jako další formu teritoria svoji rodinu. Pak následuje celá naše komunita či rasa, čili teritorium našeho národa. A konečně je zde Země, jež v současnosti představuje teritorium všech lidských bytostí. Všechna tato teritoria dohromady vytvářejí slušný potenciál pro řadu konfliktů vycházejících z potřeby kontroly.

Jiným úhlem pohledu můžeme jako teritorium vidět svůj život a události v jeho průběhu coby aspekty uvnitř tohoto teritoria, které si přejeme mít pod kontrolou. Přesně tak chápe život stín 21 a činí tak v hloubce naší genetické a nevědomé úrovně. A jelikož lidstvo kolektivně stále operuje na stínové frekvenci, jsme zvyklí rozdělovat život na miliony individuálních teritorií a snažit se nad nimi držet kontrolu. Když uvážíme, že jsme ve skutečnosti jediný jednotný organismus, je toto chování k smíchu, ale takhle svět prostě funguje. Na úrovni stínu jsme všichni oběťmi – ti, kdo ovládají, jsou obětí své potřeby udržet si kontrolu, a ti, kdo jsou ovládáni, jsou oběťmi ovládajících.

Se stínem 21 se setkáváme u lidí příliš slabých na to, aby si udrželi jakoukoli kontrolu, či naopak u těch, kdo mají obrovskou niternou potřebu vše ve svém okolí kontrolovat. V minulosti souvisela kontrola hlavně se zdroji a potravou a dostatek potravy zase závisel na udržení a ubránění svého teritoria. V moderním světě se sice změnilo bojiště, nikoli však genetická dynamika. Dnešním bojištěm jsou finance, a proto stín 21 úzce souvisí s penězi a mocí. Na stínové frekvenci se zdá, že pokud máme peníze, máme i moc. Nicméně na úrovni daru a siddhi uvidíme, že skutečná moc nemá nic společného s penězi. Kontrola je důsledkem svíravého působení strachu. Vytváří v celém našem prostředí napětí a ohraničování. Ba co víc, jejím výplodem jsou hierarchie, protože jsou zde ti, kteří ovládají, a ti, kteří jsou ovládáni. Tyto pokřivené vztahy mohou z jistého pohledu docela dobře fungovat. Právě na nich jsou postaveny všechny třídní a kastovní systémy a ve své ideální podobě nakládají na vyšší třídy zodpovědnost za uživení a ochranu nižších tříd.

Takto fungovala většina společenských systémů na naší planetě po celá tisíciletí vlastně až dodnes. Odtud berou své výsadní postavení všechny královské rody i další rodové linie. Teprve relativně nedávno se začala zpochybňovat existence těchto archaických systémů, takže postupně ztrácejí svoji moc i kontrolu. Jedním z projevů úpadku vlády založené na hierarchii je vzestup střední třídy v západním světě. Ani ten však nenabízí o mnoho více než starý systém a nevytváří méně problémů. Rodiny jsou dnes více oddělené od sebe navzájem a každá funguje sama za sebe. Potřeba kontroly prostě jen změnila kulisy. Dnes je jejím nejmočnějším prostředkem kapitalismus.

Potřeba kontroly je základem patriarchy. Patriarchální formy vlády jsou pilíři, na nichž stojí naše společnost počínaje politikou, přes vzdělání až po obchod. Většine těch, kteří vládou, jde především o moc a peníze a ti, kdo se o moc a peníze nezajímají, jsou obvykle příliš submisivní, aby se ozvali. Kromě několika chrabrých jedinců, kteří mají skutečnou vizi, se na mocenské pozice na naší planetě dostávají ti,

kteří sledují svůj osobní cíl. Z pohledu stínu 21 se zdá být patriarchální systém neporazitelný, a tak jsou jakékoli vize lepší společnosti udušeny hned v zárodku. Světem však začínají probíhat první záchrany nové frekvence. Jakmile se na mocenské pozice začnou dostávat lidé s darem 21, rovnováha moci se bude harmonizovat, protože vyšší frekvence tohoto genového klíče nezajímá moc, peníze ani kontrola, přestože mají talent pro všechny tři věci. Zajímá je pouze služba komunitě. A co je nejdůležitější, mají odvahu své vize uskutečnit.

Kolem témat moci a kontroly existuje mnoho nedorozumění. Vždycky se budou vyskytovat lidé, kteří jsou rozenými vůdci, ale pokud jsou na vyšších frekvencích, chápou vůdcovství jako službu, což znamená, že ti, kdo vykonávají tuto službu s nimi nebo *pod* nimi, ve skutečnosti nikdy nestojí níže než oni, ale pracují po jejich boku. Problémem starého systému není model fungování, ale frekvence lidí, kteří v tomto modelu působí. V okamžiku, kdy se každý nachází v rámci systému přesně na tom správném místě, přestává být systém patriarchálním nebo matriarchálním. Stává se synarchickým. Synarchie je systém, v němž jsou všichni lidé rovnocenní, ale někteří mají stále ještě větší pravomoci než jiní. Tyto pravomoci ale vyplývají z jejich frekvence, ne ze strachu. Důvodem, proč je synarchie mnohem úspěšnějším systémem než hierarchie, je to, že každému člověku uvnitř synarchie poskytuje jeho role pocit naplnění bez ohledu na to, jak velké jsou jeho úkoly. Podrobnější popis tohoto modelu najdeme v GK 44.

Nejzákladnějším důvodem teritoriálního rozdělení naší planety je nedůvěra v život. Nedůvěra je chorobou nás lidí. Kontrola teritoria prostřednictvím moci a peněz je symptomem této choroby. Programovým partnerem stínu 21 je stín 48 Nedostatečnost, který živí náš strach, že ztratíme kontrolu nad teritoriemi. Prostě zatím ještě nevíme, že jsme jedinou entitou. Až přijde čas a my spatříme pravou podstatu naší kolektivní holistické lidské rodiny, naše potřeby kontroly vymizí. A nakonec jediná, kteří budou zastávat řídicí pozice, budou ti, kteří se veškeré potřeby kontroly vzdali. To jsou naši budoucí vůdci – ve světě obchodu, politiky a na všech úrovních lidské společnosti. Ti z nás, kdo se budou i nadále úporně snažit nepustit z rukou kontrolu nad našimi teritorii a životy ostatních, nakonec zjistí, že bojují pouze se sebou samými.

REPRESIVNÍ PODOBA STÍNU 21 – PODŘÍZENOST

Všechny potlačené povahy se vyznačují nepřijetím své osobní síly. To se prizmatem stínu 21 jeví jako podřízenost. Tito lidé se nechávají ovládat druhými a nedokážou prosadit svou autoritu. Potlačená povaha navíc tlhne k tomu, podřídit se životu, a tudíž nepřijímat odpovědnost za směr, kterým se ubírá. Mezi podvolením se tomu, co život přináší, a usměrňováním proudu vlastního osudu existuje velmi jemná hranice. Tito lidé chovají k životu nevědomé výhrady, a tak uzavírají centrum své volní síly. Pravou podstatou daru 21 je ovládat a řídit situace, ale podřizující se strana tohoto stínu se neodvažuje být tím, kdo řídí a rozhoduje, protože by pak musela nést odpovědnost za svoje činy a možné úspěchy či neúspěchy. Proto se raději života vůbec neúčastní. Často se skrývá za maskou povznesenosti. Skutečnost je však taková, že tyto lidé se ukrývají před odpovědností.

REAKTIVNÍ PODOBA STÍNU 21 – POSEDLOST KONTROLOU

Druhou stranou stínu 21 je nutková potřeba mít vše pod kontrolou. Dá se zde hovořit přímo o posedlosti. Hněv tyto lidi drží v tak pevném sevření, že nesnesou, aby cokoli z okolí uniklo jejich kontrole. Zatímco represivní povaze chybí pevnost, reaktivní povaha jí má přespříliš. Tito lidé nesnášejí změnu s výjimkou případů, kdy ji sami iniciovali. Pokud někdo překročí hranice jejich přísně kontrolovaného života, všechno jejich potlačené napětí a hněv vybuchne. Tato povaha se snaží udržet si kontrolu nad ostatními prostřednictvím hierarchické dominance nebo morální nadřazenosti. Nepřetržitá kontrola si však bohužel vyžádá svoji daň na jejich těle, zejména jí trpí srdce. Tyto lidi může pokořit pouze hluboká fyzická či citová krize, a jelikož nedokážou nechat věci jen tak plynout, postihují je tyto krize v životě často.

DAR 21 AUTORITA

AUTORITA PODŘÍZENOSTI

Dar Autorita je vrozený dar. Pokud máme dar 21 ve svém holografickém profilu a mluvíme a jednáme ze srdce, budeme všude kolem sebe probouzet loajalitu. Autorita je autentickou vibrací tohoto genového klíče, když se mu podaří najít jemnou rovnováhu mezi nezasahováním do běhu věcí a převzetím kontroly nad průběhem událostí. Dar Autorita je frekvence, která přímo vyplývá ze záměru, který si stanovíme. Pokud prosazujeme autoritu na základě hierarchické struktury stínu 21, pak vládneme prostřednictvím uplatňování moci a strachu, což nikdy nevzbudí skutečnou loajalitu. Lidé kolem nás se sice mohou jevit jako naši oddaní příznivci, ale snadno a rychle přenesou svoji oddanost jinam. Pravá loajalita přetrvává pouze tehdy, když frekvence lásky převáží nad frekvencí strachu. Autoritu si tyto lidé získávají z vůle ostatních a to je její pravý význam. Autorita se totiž nedá vynutit. Lze ji získat jedině na základě důvěry.

Autorita je fenomén, který se odehrává v aurickém poli mezi jednotlivými osobami či mezi jednotlivcem a skupinou. Pravá autorita neřídí, nýbrž spojuje. Dobře to vystihuje archetyp pána a sluhy, který je základním principem naší společnosti. Mezi osobou v pozici autority a tou, jež se zdá být v podřízené pozici, se vytváří velmi hluboký vztah. Pokud obě strany tohoto vztahu slouží sobě navzájem, pak jejich vztah překročí společenský stereotyp nadřazenosti a podřízenosti. Aby však takový vztah fungoval, obě strany si musí být navzájem stejně užitečné. Pokud k tomu dojde, pak je tento vztah oboustranně prospěšný a má velký potenciál.

Vztah mezi autoritou a podřízeností je vztahem mezi jinem a jangem, mezi ženskými a mužskými energiemi v celém vesmíru. Mužská polarita reprezentuje autoritu a ženská poddaného či služebníka této autority. Přestože se tento vztah kulturně zavedl v mnoha lidských společenstvích, nemá mnoho společného s pohlavími. Ženy mohou být stejně tak dobře autoritami a muži služebníky. Jedná se pouze o rozdíl mezi matriarchátem a patriarchátem, ale ani jedno nemůže fungovat, pokud kořen tohoto vztahu není čistý. Pokud bude ženská strana příliš submisivní, pak bude mužská příliš autoritativní a naopak. Jakákoli nerovnováha v tomto vztahu je projevem stínového aspektu GK 21. Na žádné straně nesmí být potřeba moci ani její odmítání. Tato vyváženost obou archetypů je charakteristickým znakem vyšší frekvence daru 21. Všechny vztahy vlastně přehrávají stále totéž drama – at' už je to vztah mezi rodičem a dítětem, mužem a ženou, zaměstnavatelem a zaměstnancem.

Krása a kouzlo daru 21 se projeví, když se obě strany vztahu odevzdají sobě navzájem. Když se autorita stane služebníkem a služebník autoritou, pak tento vztah přímo vibruje silou. Z pohledu zvenčí se tyto vztahy mohou jevit jako jednostranné, ale na vnitřní rovině je rovnováha moci obrácená. Teprve když k tomu dojde, objasní se pravý význam autority. Když se ve velkých skupinách, komunitách, firmách či dokonce armádách představitel autority spojí se všemi svými podřízenými, jejich loajalita skupinu silně stmelí. Je to jiný druh vůdcovství, než jaký představuje GK 7 či GK 31, které jsou založeny na schopnosti úplně se vzdát veškeré kontroly a důvěřovat kolektivnímu duchu skupiny, že sama dokáže dospět k vlastním rozhodnutím. V případě GK 21 je uzavřena dohoda, že za skupinu bude rozhodovat jedna osoba, a ta tudíž za celou skupinu také zodpovídá.

V lidské genetické matici je mnoho různých stylů vůdcovství. Zatímco GK 31 reprezentuje hlas skupiny a dar 7 srdce skupiny, dar 21 představuje *vůli* skupiny. Jelikož vůle těchto lidí působí bezprostředně na ty, kdo jsou jim podřízeni, dokážou snést tyto vůdci více zodpovědnosti než jiní. Klíč spočívá v ochotě lidí v podřízeném postavení nechat se zastoupit osobou, která je vybrána k tomu, aby se stala autoritou. Jak jsme si ukázali, když tyto vztahy fungují na dostatečně vysoké frekvenci, osoba v pozici autority se prostě stává prostředníkem vůle své či svých stoupenců. A když se to stane, dojde k transcendenci. Jak uvidíme na nejvyšších frekvencích, osoba ztělesňující autoritu musí zůstat v trvalém vztahu sdílení s těmi, kdo stojí v hierarchii pod ní. Pouze když dojde k tomuto splynutí a překročení kulturních stereotypů, může do lidské skupiny sestoupit nejvyšší duch.

K hlubšímu pochopení GK 21 nám pomůže kontext jeho širší genetické rodiny. Coby součást *Rodiny lidství* tvoří nedílnou součást všech lidských zranění. Genové klíče, které tvoří Rodinu lidství, odemykají posvátné zranění v srdci lidstva a příčinu všeho utrpení. Jedním z nejstarších lidských zranění je hierarchie a jako každý aspekt našeho utrpení je může vyléčit pouze láska. K aktivaci vyšších frekvencí tohoto

genového klíče je potřeba velké odvahy. Mocná lidská bytost se musí zcela odevzdat jiné bytosti, ať už v pozici autority či podřízení. Je to vlastně tak, že odevzdání činí autoritu podřízenou a podřízenost autoritou, což je přesně to, co je potřeba k vyléčení zranění a odstranění hierarchie a kontroly.

SIDDHI 21 CHRABROST

NOVÝ VĚK RYTÍŘSTVÍ

U daru 21 jsme viděli, že pravá autorita založená na službě probouzí loajalitu. Na nejvyšší úrovni vědomí se toto spojení lásky a moci proměňuje ve vznešený a jedinečný ideál – ideál chrabrosti. Obvykle spojujeme toto slovo s odvahou, zvláště tou, kterou prokazují vojáci v bitvě. Přestože je tato představa do jisté míry pravdivá, užití slova chrabrost pro siddhický aspekt vědomí daleko překračuje pojem odvahy v boji s nepřítelem. Chrabrost je nejvyšší frekvencí GK 21. Je to živoucí energetické pole, vyzařované určitým genetickým zápisem v naší DNA. Chrabrost je vedlejším produktem dalšího mocného slova – ušlechtilosti.

Abychom porozuměli ušlechtilosti, je třeba ponořit se do sféry lidského osudu. V historii lidstva a v našem kolektivním nevědomí se uchovává obraz vysoce postavené osoby – krále či královny, císaře či císařovny. Je to symbol nejvyššího potenciálu v ženě či muži. Ušlechtilost (angl. slovo *nobility* má dva významy – ušlechtilost a šlechta, *pozn. překl.*) je vlastnost, kterou si spojujeme se šlechtickým či genetickým původem, i když historie nás poučila, že propůjčovat takové projekce určitým osobám může být dosti ošidné. Přišli jsme na to, že ušlechtilost ani tak nesouvisí s původem, jako spíše s charakterem. Většina našich hrdinských mýtů se zaměřuje na spojení ušlechtilosti a chrabrosti. V tomto smyslu lze chrabrost chápat jako ušlechtilost v akci. Zahrnuje v sobě ctnost, moudrost, lásku, odvalu a především obět'. Skutečně chrabré čin je aktem absolutního sebeodevzdání, v němž celé své bytí dáme do služby vyššího ideálu. V našich učebnicích dějepisu jsou tyto skutky zapsány jako položení života za krále a vlast, ale v jazyce siddhi je to ve skutečnosti smrt ve jménu božského ideálu.

Na úrovni stínu plodí potřeba kontroly strach a reakci ze strany druhých. Na úrovni daru autorita dává vzniknout loajalitě. Na úrovni siddhi Chrabrost vyvolává Sdílení – siddhi 45. Mezi siddhi Sdílením a siddhi Chrabrostí existuje hluboké genetické spojení. Sdílení znamená rozplynutí našeho individuálního bytí ve vyšším kolektivním bytí, a právě to se děje na frekvenci Chrabrosti. Chrabrost dokonce nepotřebuje ani jednat – je to vibrace takové intenzity, že v druhých lidech vyvolává slzy dojetí. Je uznáním pravé ušlechtilosti druhého člověka a zároveň vědomím, že ten druhý je naším zrcadlem. *Rodina lidství* nám sděluje, že k tomuto uznání vyšší podstaty člověka nakonec musí dojít všichni lidé. Ať už vedeme jakýkoli život, v určitém momentu je nám dána příležitost jednat chrabře. Jsou to vrcholné okamžiky našeho života a závisí na nich scénář našeho osudu i osudu budoucích pokolení. Chrabré konání je vstupenkou do vyššího světa.

Chrabrost je prvním velkým projevem prolomení odporu mezi opačnými póly ve vztahu. Jedna bytost se sklání před ušlechtilostí v druhé bytosti. Z mystického pohledu reprezentuje takový akt čtvrtou iniciací zvanou Manželství (viz GK 22), kde Chrabrost spěje tím, že se obětuje jiné bytosti, ke svému vlastnímu zániku. Tehdy se jedinec naprosto vzdá kontroly a přijme svou roli v hierarchii s absolutní pokorou. Ve společenské rovině to znamená podvolit se svému postavení, v mystické rovině podvolit se své karmě. Chrabrost je nejvyšším stupněm odvahy a lásky, která vidí odraz božství i ve tváři nanejvýš odpudivé. Coby archetyp značí Chrabrost ukončení karmy, i když stavy, které tomuto ukončení předcházejí, mohou obsahovat ještě značnou karmickou zátěž. Chrabrost musí být ukována na kovadlině života. Je třeba si uvědomit, že ani ty nejkálnější vody nemohou ušpinit naši pravou podstatu. Pokud je GK 21 součástí našeho hologenetického profilu, pravděpodobně si řádně ušpiníme ruce, než tento paradox pochopíme.

Aby se stal člověk mistrem – tedy tím, kdo dosáhl realizace prostřednictvím tohoto siddhi –, musí vést jiné svým příkladem. Je potřeba poznat ty nejhroší hrůzy života uvnitř hierarchických uspořádání s tou nejstriktnější kontrolou. Nejprve je nutno pochopit lidskou potřebu kontroly a hloubku svého strachu ze ztráty kontroly. Je třeba setkat se se silami, které se nehodlají vzdát kontroly, a být trvale vystaven

vnější kontrole. Když projdeme touto zkouškou a pochopíme, že žádná vnější síla nás nemůže připravit o naši pravou ušlechtilost, v hloubce naší DNA se rozzáří siddhi Chrabrost. Bytost, jež dosáhla realizace prostřednictvím tohoto siddhi, se necítí jako žádná autorita, přestože může zastávat vysoké postavení. Navzdory svému vytríbenému stavu vědomí budou tito vzácní lidé jednat s každým jako se sobě rovným. Pokora tohoto siddhi vytváří velmi hlubokou úroveň lidského sdílení.

Přestože toto siddhi umí být tak skromné a vstřícné, dokáže také uštedřit nelítostnou ránu, pokud je napadeno silami strachu. Jedná se přece o energetické pole pravého rytířství, symbolizované neohroženými činy všech velkých hrdinů a hrdinek. Dokáže se udatně bít za nejvyšší ideály a ubránit je pro ty, kdo o ně usilují. Příkladem nejvyššího ideálu, pro který jsou lidé s tímto siddhi hotovi s radostí položit život, je ideál sdílení mezi všemi bytostmi. Životy těchto lidí vstupují do říše legend a mýtů, často kvůli prvku sebeoběti, přítomnému v jejich smrti. Přesto probuzení prostřednictvím tohoto siddhi není žádnou automatickou předzvěstí takové smrti – je prostě jen symbolem nejvyššího vyjádření genového klíče 21. S příchodem GK 55 a jeho znovu se probouzejícího ducha romantické lásky přináší siddhi 21 lidstvu nový mýtus a nový věk rytířství.

Esenci chrabrosti lze nalézt v symbolu mužského pólu sklánějícího se před pólem ženským. Programovacím partnerem siddhi 21 je siddhi 48 zvané Moudrost, což je jeden z velkých archetypů božského ženství. Chrabrost proto symbolizuje vzdání se kontroly (symbolizované mužem) ve prospěch důvěry (symbolizované ženou). Výsledkem je naproste rozdrčení mužské síly silou ženskou, jak je líčí mnohé prastaré mýty o stvoření světa. Výsledkem této kapitulace mužského principu před principem ženským je obrácení pólů a rolí. Takto je naplněn princip sdílení. Paradoxem je, že teprve tímto božským spojením získává mužský pól prostřednictvím svého protějšku svoji skutečnou sílu. Jinými slovy – mužský pól je povýšen do šlechtického stavu a získává svoji sílu jen kapitulací před ženstvím. Nesmíme však zapomínat, že tato metafora je vyjádřením vnitřní pravdy, nikoli doslovným popisem vztahu muže a ženy. Zkrátka můžeme říci, že Chrabrost je odvalu a láska, kterou je potřeba odhalit v našem nižším já, abychom mohli zemřít a znovu procitnout v neznámém světě našeho vyššího já.